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3opaBcTByrTe, CBeTaHa!
BeposTHee Bcero y Bac o6ocTpeHue 1uctuTa (MoXeT OBITh faXke pagualuoHHOTO).

Camoe mpaBuIbHOE, YTO BBl MOXKeTe CHOefiaTh B 9TOM CUTYAIMH - 9TO 00PATUTHCS HA OYHBINA MTPUEM K
YPOJIOTyY Ijist oCMOTpa 1 06cieioBaHus (IByXCTaKaHHas mpoba, T0CeB MOYM Ha MUKPOQIIOPY C
oTpenienieHreM aHTUOMOTUKOPE3UCTEHTHOCTH, Ma30K Ha UHQEKIUY, IlepelaBaeMble IOJIOBEIM ITyTEM,
Y3U noyek 1 MO4eBOTO Ny3kIps). JledeHre U Opyrue UCCIefoBaHus 110 pe3ysibTaTaM 3TUX aHaJIhu30B.

C yBaxenuem. Koucrantus B. ['os10BueHKO.



